

Wąbrzeźno, 26.07.2022 r.

WI.ZP.271.9.2022

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Przebudowa drogi gminnej nr 070282C Przydwórz – Bartoszewice w ramach zadania „Modernizacja drogi dojazdowej nr 070282C do gruntów rolnych w Przydworzu”**

**Wyjaśnienie do treści specyfikacji warunków zamówienia**

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn.zm.) przekazuję treść zapytania, które wpłynęły do zamawiającego wraz z wyjaśnieniem.

**1. Treść zapytania**

Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeżeli tak to prosimy o podanie lokalizacji m2 oraz konstrukcji.

**Odpowiedź zamawiającego**

Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego w odległości do 3 km od przebudowywanej drogi nr 070282C w miejscu uzgodnionym z Zamawiającym zgodnie z SST tj.:

- 1) SST\_D.04.02.02 Warstwa odsączająca pkt 5.3 – grubość warstwy odsączającej o grubość 10 cm, powierzchnia 1780 m<sup>2</sup>,
- 2) SST\_D.04.03.01 Oczyszczenie i skropienie warstw konstrukcyjnych pkt 5.3 (odesłanie do SST\_D.05.03.05 pkt 5.6),
- 3) SST\_D.04.04.02 Podbudowa z mieszanki niezwiązanej z KŁSM pkt. 5.5 – grubość 20 cm powierzchnia 1670 m<sup>2</sup>,
- 4) SST\_D.05.03.05 Nawierzchnia z betonu asfaltowego pkt 5.6 - AC 11 S grubość 4 cm, AC 16 W grubość 5 cm – powierzchnia 1100 m<sup>2</sup>.

**2. Treść zapytania**

W dokumentacji technicznej w-wa odsączająca na jezdni to 15 cm natomiast w przedmiarze jest 10 cm. Prosimy o wyjaśnienie jaką grubość warstwy odsączającej należy wykonać.

**Odpowiedź zamawiającego**

Warstwę odsączającą należy wykonać o grubości 10 cm.

**3. Treść zapytania**

Czy w ramach zadania należy wykonać zjazdy, gdyż PZT oraz przedmiar nie uwzględniają ich wykonania?

**Odpowiedź zamawiającego**

Zamawiający nie wymaga wykonania zjazdów.

**4. Treść zapytania**

Jaką grupę wielkości oraz jaki typ folii powinny mieć zaprojektowane znaki pionowe?

**Odpowiedź zamawiającego**

Projektowane znaki należą do grupy wielkości znaków małych (M), z wyjątkiem znaków A-7, które projektuje się jako średnie (S). Wszystkie znaki należy wykonać z folii odblaskowej typu 1 z wyjątkiem znaków A-7, które powinny być wykonane z folii odblaskowej typu 2.

*Wójt Gminy Ryńsk*

*/-/*

*Władysław Łukasik*